

放风筝

芝罘区南通路小学
四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

一个春光明媚的周末，小明、小力和小红约好去公园的草地上放风筝。三人拿着燕子风筝来到公园，看到很多人已经在放风筝了，他们赶紧找了一块空地做准备。

小力牵着风筝线跑在前面，小明拿着燕子风筝跟在后面，小红在小力旁边跟着一起跑。这时风呼呼地吹了起来，小力看准时机大喊一声：“放！”小明立刻松了手，燕子风筝便飞了起来，小力高兴地跳了起来，小红也高兴得直拍手。可是不一会儿，只见刚飞起来的燕子风筝掉了下来，小力的心情糟透了。小红走上前安慰道：“没事，小力，我们再试一次。”在他们的努力下，燕子风筝再次飞上了天空，小伙伴们高兴得手舞足蹈。风越来越大，燕子风筝在空中翩翩起舞，美丽极了。三人轮流牵着风筝跑来跑去，笑声传遍了整个草地。

我的乐园

开发区第十小学
四年级九班 王子宁
指导教师 高亢

每个人都有自己的乐园，在乐园里能感受到快乐，我的乐园是那大大的足球场。

每当踏上足球场，我会尽情地奔跑，挥洒着汗水，此时所有的烦恼都被甩到九霄云外去了。平时训练的时候，教练对我们的要求非常严格，我们要练运球、过人、打门……一旦我们犯了错，就会被罚绕着操场跑。如果我们表现非常好，教练会让我们做小游戏：一位同学在规定范围内运球，另外一个同学来抢球，如果球被抢走了，运球的同学就要被罚做十个“蹲起跳”。这个游戏既有趣，又能提高体能，我们都很喜欢。

这就是我的乐园，在这里我提高了球技，收获了强健的体魄，收获了珍贵的友谊，收获了团队合作的能力，更收获了永不放弃的信念。

黄豆长“尾巴”了

芝罘区康和小学
四年级二班 翟一杉

绿草、繁花、大树、小草……植物的生长少不了泥土。黄豆是例外，只要有适宜的温度，它在水中就能发芽。让我做个实验，验证一下吧。

我将黄豆放入盆中，然后倒入清水，再将一块纯棉毛巾打湿盖在黄豆上。毛巾要盖得严严实实的，这样黄豆才能获得足够的湿度和温度。第二天，我掀开毛巾，把盆中的黄豆用清水冲洗一下，然后再添加清水，盖上毛巾。此后每天都需要重复这个过程。

黄豆的模样在一天天变化：黄豆的芽眼处先是鼓出一个“小犄角”，后来“小犄角”慢慢长大，变成“小尾巴”，此时的黄豆就像一个个小蝌蚪，太神奇了！

跳绳比赛

芝罘区惠安小学二年级三班 冯晶
指导教师 徐丽

正当我在招远老家悠闲地享受着暑假时，一个电话打乱了这份平静，原来是芝罘区黄务社区组织跳绳比赛，妈妈要我赶回去参赛。

跳绳可是我的拿手绝活，对于冠军我也是势在必得。但谁能想到，接下来我遇到的困难一个接着一个……

返程的路上我们就遇到了挑战！虽然我和妈妈起了大早却还是遇到了堵车。看着长长的车队挪动得比蜗牛还慢，我忍不住啜泣起来：糟了，这样的速度肯定赶不上比赛了，要是我能像孙悟空一样踩着“筋斗云”飞回去就好了。好在老妈给力，她终于载着我顺利来到比赛场地。

这时我又遇到了新挑战。拿起分配好的跳绳，我发现它十分笨重，很不趁手。唉，没办法，我只能硬着头皮上了。

和其他选手来到赛场就位，随着裁判的一声令下，我们迅速地甩动手里的绳子，飞快地跳了起来。虽然比赛时间只有1分钟，但是这1分钟让我感觉如此漫长。我的手臂越来越酸，两条小腿也像灌了铅一样，越来越沉。站在我前面的选手似乎撑不住了，她动作变了形，离我越来越近。我心里慌了起来，注意力不再集中，一直担心她会打到我。果然，怕

什么来什么，“啪”，她的跳绳甩到了我的绳上。这个小插曲，彻底葬送了我的冠军梦。

比赛落下了帷幕，我连前三名都没进，我之前一直都是“霸榜”的冠军啊……

泪水模糊了我的视线，我踉踉跄跄地扎进妈妈的怀里，哭诉着：“都怪前面那个女生！我再也不喜欢跳绳了。”妈妈什么也没说，只是把我搂在怀里安慰我。

到了晚上，我的情绪平静了，妈妈给我看了一段比赛视频。视频里的我胖乎乎的，跳起绳来气喘吁吁，明显比其他几名选手慢了不少，一点儿都没有往日跳绳冠军的风采。即使不受前面的女生影响，我也拿不到冠军。我不禁羞红了脸……

我失败的真正原因是暑假里吃得太多，体重增加，疏于锻炼也导致体能下降了不少。我一把搂住妈妈的脖子，再次扎进妈妈的怀里说：“妈妈，我知道比赛失利的原因了，都是我自身懒惰的结果，我不应该把责任推给他人，我会好好努力的，争取下次再获得冠军！”妈妈看着我，露出了欣慰的笑容。

这件事让我明白了“台上一分钟，台下十年功”的道理，无论做什么都要不懈努力。

同题作文

我给小草点赞

开发区第七小学
五年级四班 李宇迪
指导教师 孙华伟

大家都见过小草吧，它们就在我们身边。

春天，万物复苏了，沉睡的小草从冬眠中醒来。河里的冰融化了，地上的雪消失了，柳树姐姐抽出了新枝，小草长出了嫩芽，那嫩绿的样子，可爱极了！

夏天，小草被雨滴压得弯下了腰，可雨后它们又挺直了身板。顶着火红的太阳，它们不说苦、不说累，像一个个小战士守在自己的岗位上，即使被几个调皮的孩子们踩得满身是伤，也不退缩。

秋天是最舒适的季节，天气不热也不冷，小草已经变色了，看起来有些苍老。几片梧桐树叶落下来，遮住了小草，可它们不想一直躲在叶子下，把身子使劲拔高，从缝隙中探出了头。

冬天，狂风呼啸，河水结冰，树叶落光了，树干上全是雪，冰凉的雪盖住了小草。小草钻进温暖的泥土里等待迎接下一个春天的到来。

我为小草们点赞！它们不管四季如何变化，都坚韧不拔，永不服输。

想去地球的星星

芝罘区奇山小学三年级二班 何陶
指导教师 宫韶君

有一颗星星，它很想到地球上去看看。它在天上看到地球上有很多参天大树，一只只小虫子躲在叶子里玩耍，一栋栋亮起灯的房子里传出欢声笑语。小星星感到不公平——为什么自己只能在空中辛苦地工作，不能像地球上的生物一样快乐玩耍？

小星星去找月亮妈妈，问妈妈为什么自己每天要挂在天上，不能像小朋友一样在地上行走？妈妈说：“这是我们的工作啊！”听了妈妈的回答，小星星很不服气。

有一天，小星星趁着大家不注意，偷偷地来到地球。这感觉可真不一样！它学着人类行走，可是腿

太短了，刚迈步就摔了一跤。小星星看到小朋友从滑梯上滑下来，也从高高的滑梯上滑下来，微风拂过它的脸颊，好舒服啊！这时，一个小男孩看见了它，就把小星星带回了家。小男孩给小星星洗澡，喂它吃饼干和奶油蛋糕。“味道美极了！”小星星摸了摸肚皮，打着饱嗝。到了晚上，小星星望着天空中的明月和其他星星，想念起家人和朋友，伤心地流下眼泪。

第二天一大早，阳光照在小星星的身上，它想回家啦。到了晚上，小星星等小男孩睡着后，给他留了一封告别信，又飞回了天空。

祖辈的艰苦岁月

芝罘区港城小学四年级三班 胡湫晨
指导教师 张伟伟

太爷爷的故事一直让我深受感动。太爷爷年轻时参加过抗美援朝，那时新中国刚成立不久，正处于内忧外患中。作为排长，太爷爷带领战士英勇杀敌。那时，天气寒冷，战士们只穿着一层薄薄的棉衣，饿了他们就吃冻得跟石头一样硬的土豆。尽管条件艰苦，战士们依然不畏艰险，不怕牺牲，保卫祖国。

姥姥小时候的故事也让我懂得了很多道理。姥姥小时候最大的梦想就是能吃上一块糖。她经常吃不

饱，穿不暖，平时只能吃咸菜和玉米饼，只有过年时才能吃到馒头。因为捱过苦日子，姥姥常常教育我，要把碗里的饭菜吃光，要懂得“粒粒皆辛苦”。

现在，我们过上了和平美好的生活。这一切来之不易，是先辈们用青春和鲜血换来的。“少年强则国强，少年智则国智”，作为小学生，我要热爱自己的祖国，懂得感恩，珍惜时光，好好学习，天天向上。

我给小草点赞

开发区第七小学
五年级四班 孙浩林
指导教师 孙华伟

我给小草点赞，因为我喜欢小草的品格：坚韧不拔，不怕困难。

小草不像鲜花那样美丽动人，也不像大树那样高大挺拔，但它们可以美化环境，让空气更加清新。当春天来临时，我和朋友们经常去草地上奔跑，尽情玩耍。

白居易曾在诗中写道“野火烧不尽，春风吹又生”，小草坚韧不拔，生长的环境再恶劣也无所畏惧。我们应该学习小草这种精神，当遇到困难时，勇敢去面对、等待时机解决问题。

生活中有许多的人，他们也有着小草一样坚韧不拔的精神，比如军人。解放军叔叔们每天训练非常辛苦，但他们从没有退缩，坚定信念保家卫国。我长大以后也要成为一名军人，为国家和人民服务。

我给小草点赞，是它指引了我成长的方向。

